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Ckonbko Bcero rpm6oB?




NMpoBepum!

3+3+3=9




CKONbKO Bcero nTn4yek?




[MpoBepum!

2+2+2+2=8







MpoBepum!
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YTOoObI 3anncaTb CyMMy OAUMHAKOBbIX CllaraeMbliX
yAoOHee ncnonb3o0BaTb YMHOXEHUe

Bmecto 7+7+7+7+7+7+7+7
\ 8 pa3
,. MuwyT =118

«7 YMHOXWUTb Ha 8»




CrnoxeHvne oauMHaKOBbIX CrlaraemMbiX Ha3blBaeTCH

YMHOXEHWEM

6+6+6+6+6=6 5
5 pas

3+3+3 =3 3

3 pa3sa




~MHOXuTefb — npounsBedeHve




3aMeHuUTe CnoXxeHue YMHOXeHnem

6+6+6+6= -2

1+1+1+1+1= )

8+8+8+8+8+8= f’i?

10+10+10= [,
A+4+4+4+4+4+4= .
0+0=
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3amMmeHuTe YMHOXEeHUe CrioXXeHnem

50 4=

100 6= .




PABOTA B NAPAX

e [lpuaymanTte no 2 CyMmmbl
OAMHAKOBbLIX claraemMbix

® ObmeHsANTECH TeTPaAAMU U
3aMeHNUTe CYMMbl YMHOXEeHUeM

£

e [IpoBepLTe paboTty




Pabota B rpynne




e YTO HOBOro y3Hanu Ha ypoke?
e Yemy Hayuunuco?
e KTOo noBoONneH ypokom?

e Y KOro He BCé nosiyvyanocb?

e OueHunTe cBOIO padboTy
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